
対象者 ： 2019年度3月22日卒業予定者 : ３６２名
　（2019年2月27日時点の卒業要件充足者）

アンケート方法 ： ＷＥＢアンケート
回収率 ： 83.70%

評価の方法
回答項目の比率(%)　の分類

　：　比率(%)が40%以上
　：　比率(%)が25%以上40%未満
　：　比率(％)が６０％以上
　　　　但し、　認知度６０％以上の合計

　　　　　　　　 非常に、まあまあの合計

分析と検討
各項目の表の後に、特色、問題点等を記載している。

■１■　岡山商科大学への入学について

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．第１志望で希望して
いた 54.41% 71.72% 71.79% 60.34% 65.68%
２．第２志望で希望して
いた 16.18% 10.10% 6.41% 17.24% 11.88%
３．第３志望以下で希望
していた 17.65% 7.07% 8.97% 5.17% 9.57%
４．まったく希望してな
かった 10.29% 8.08% 10.26% 8.62% 9.24%
その他 1.47% 3.03% 2.56% 8.62% 3.63%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計

１．学部・学科の教育内容 41.86% 60.80% 50.00% 39.13% 49.73%
２．大学の立地条件（家から
通える、交通の便が良い
等） 12.79% 18.40% 15.63% 17.39% 16.22%
３．入試の難易度 19.77% 12.00% 16.67% 11.59% 14.89%
４．施設・設備 0.00% 3.20% 4.17% 4.35% 2.93%
５．課外活動（部活やサー
クル） 25.58% 5.60% 13.54% 27.54% 16.22%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

２．あなたが、本学を選んだ理由は何ですか(複数選択可）

岡山商科大学卒業時アンケート（2018年度卒業生）

実施期間 ： 2019年3月15日～3月31日

１．本学は入学を希望していた大学ですか

法学科は、第１希望での入学者が、５０％台であるが、他の３学科は６０％以上
である。

※有効回答303（313件中10件については、ID重複によ
り学生を限定できなかったため集計からは除外する）
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法学科、商学科は、部活動をする学生が多いことから、課外活動の比率が２０％
台になっている。
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■２■卒業後の進路について

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．就職が決定している 88.06% 55.10% 89.74% 85.71% 77.26%
２．大学院への進学が決
定している 1.49% 32.65% 7.69% 5.36% 14.05%

３．就職、進学の希望は
あるが決定していない 10.45% 12.24% 2.56% 8.93% 8.70%
その他 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．自分で決めた 80.88% 74.75% 52.56% 75.86% 70.63%
２．両親 7.35% 9.09% 8.97% 8.62% 8.58%
３．キャリアセンター 8.82% 6.06% 28.21% 5.17% 12.21%
４．本学の教職員 0.00% 4.04% 1.28% 3.45% 2.31%
５．友達 0.00% 4.04% 5.13% 5.17% 3.63%

2.94% 2.02% 3.85% 1.72% 2.64%
合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．大いに見つかった 19.12% 41.41% 28.21% 31.03% 31.02%
２．少し見つかった 38.24% 34.34% 38.46% 36.21% 36.63%
３．どちらともいえない 25.00% 17.17% 20.51% 24.14% 21.12%
４．あまり見つからなかっ
た 10.29% 5.05% 6.41% 6.90% 6.93%

５．全く見つからなかった 7.35% 2.02% 6.41% 1.72% 4.29%
合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．よく知っている（認知
度80％以上） 7.35% 13.13% 14.10% 15.52% 12.54%
２．ある程度知っている
（認知度60～79％） 25.00% 46.46% 39.74% 29.31% 36.63%
認知度60％以上 32.35% 59.60% 53.85% 44.83% 49.17%
３．どちらともいえない
（認知度40～59％） 35.29% 25.25% 25.64% 41.38% 30.69%
４．あまり知らない（認知
度20～39％） 22.06% 11.11% 16.67% 3.45% 13.53%
５．知らない（認知度0～
19％） 10.29% 4.04% 3.85% 10.34% 6.60%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

経済学科は、大学院進学率が高いので、それを合わせると、各学科とも回答者
の就職率は、８５％以上である。

進路は、自分で決定したと回答した学生は、兵営学科以外は７５％以上である。
経営学科の学生は、キャリアセンターの指導で決めたと２８％が回答している。

１．あなたは、岡山商科大学の活動全般（教育・研究・社会活
動）について、どのくらい知っていますか

１．卒業後の進路は決定していますか

２．卒業後の進路決定で、最も影響を受けた人は誰ですか

３．本学での在学中にやりたいことは見つかりましたか

■３■岡山商科大学に対する認知度について
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活動全般の認知度は、経済学科、経営学科で５０％以上であるが、他の２学科
はそれ以下である。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．よく知っている（認知
度80％以上） 5.88% 18.18% 8.97% 15.52% 12.54%
２．ある程度知っている
（認知度60～79％） 33.82% 45.45% 39.74% 27.59% 37.95%
認知度60％以上 39.71% 63.64% 48.72% 43.10% 50.50%
３．どちらともいえない
（認知度40～59％） 30.88% 18.18% 25.64% 31.03% 25.41%
４．あまり知らない（認知
度20～39％） 20.59% 12.12% 17.95% 12.07% 15.51%
５．知らない（認知度0～
19％） 8.82% 6.06% 7.69% 13.79% 8.58%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．よく知っている（認知
度80％以上） 13.24% 15.15% 10.26% 18.97% 14.19%
２．ある程度知っている
（認知度60～79％） 14.71% 55.56% 41.03% 22.41% 36.30%
認知度60％以上 27.94% 70.71% 51.28% 41.38% 50.50%
３．どちらともいえない
（認知度40～59％） 35.29% 16.16% 24.36% 32.76% 25.74%
４．あまり知らない（認知
度20～39％） 33.82% 10.10% 20.51% 15.52% 19.14%
５．知らない（認知度0～
19％） 2.94% 3.03% 3.85% 10.34% 4.62%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
１．よく知っている（認知
度80％以上） 19.12% 11.11% 23.08% 22.41% 18.15%
２．ある程度知っている
（認知度60～79％） 25.00% 32.32% 35.90% 25.86% 30.36%
認知度60％以上 44.12% 43.43% 58.97% 48.28% 48.51%
３．どちらともいえない
（認知度40～59％） 14.71% 18.18% 17.95% 24.14% 18.48%
４．あまり知らない（認知
度20～39％） 32.35% 27.27% 16.67% 20.69% 24.42%
５．知らない（認知度0～
19％） 8.82% 11.11% 6.41% 6.90% 8.58%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

４．あなたは、岡山商科大学のクラブ・サークル活動につい
て、どのくらい知っていますか

２．あなたは、岡山商科大学の専門教育について、どのくらい
知っていますか

３．あなたは、岡山商科大学の教職員について、どのくらい
知っていますか

法学科の学生の認知度は、２８％で最も低くなっている。

経済学科の６３％が最も高く、法学科の４０％が最も低くなっている。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 10.29% 32.32% 20.51% 29.31% 23.76%
２　まぁまぁそうである 25.00% 23.23% 25.64% 20.69% 23.76%
まあまあ、非常に合計 35.29% 55.56% 46.15% 50.00% 47.52%
３　どちらともいえない 44.12% 29.29% 25.64% 39.66% 33.66%
４　あまりそうでない 16.18% 13.13% 20.51% 5.17% 14.19%
５　全くそうでない 4.41% 2.02% 7.69% 5.17% 4.62%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 8.82% 27.27% 23.08% 24.14% 21.45%
２　まぁまぁそうである 35.29% 38.38% 34.62% 34.48% 35.97%
まあまあ、非常に合計 44.12% 65.66% 57.69% 58.62% 57.43%
３　どちらともいえない 39.71% 17.17% 24.36% 27.59% 26.07%
４　あまりそうでない 11.76% 15.15% 11.54% 8.62% 12.21%
５　全くそうでない 4.41% 2.02% 6.41% 5.17% 4.29%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 13.24% 20.20% 17.95% 20.69% 18.15%
２　まぁまぁそうである 29.41% 42.42% 29.49% 29.31% 33.66%
まあまあ、非常に合計 42.65% 62.63% 47.44% 50.00% 51.82%
３　どちらともいえない 42.65% 25.25% 33.33% 36.21% 33.33%
４　あまりそうでない 13.24% 11.11% 12.82% 10.34% 11.88%
５　全くそうでない 1.47% 1.01% 6.41% 3.45% 2.97%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 16.18% 19.19% 15.38% 22.41% 18.15%
２　まぁまぁそうである 27.94% 40.40% 37.18% 25.86% 33.99%
まあまあ、非常に合計 44.12% 59.60% 52.56% 48.28% 52.15%
３　どちらともいえない 41.18% 27.27% 23.08% 36.21% 31.02%
４　あまりそうでない 11.76% 12.12% 19.23% 12.07% 13.86%
５　全くそうでない 2.94% 1.01% 5.13% 3.45% 2.97%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

■４■入学時と比較して身についた能力、本
学の  卒業認定・学位授与に関する方針
（ディプロマ・ポリシ―）について

２．入学した学部・学科に関する専門的知識は身につきました
か

３．社会科学の種々の問題を的確に捉える幅広い一般知
識は身につきましたか

４．社会事象を論理的、創造的に考える思考力は身につきま
したか

１．あなたは、本学の卒業認定・学位授与に関する方針（ディ
プロマ・ポリシー）を理解していますか

経済学科の６０％以上の学生が身についたと回答している。
経営学科、商学科の５０％以上の学生が身についたとと回答している。

専門知識は、全ての学科で５０％以上の学生が身についたと回答している。

経済学科、商学科では、５０％以上である。

経済学科、経営学科では、５０％以上の学生が身についたと感じている。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 17.65% 21.21% 19.23% 24.14% 20.46%
２　まぁまぁそうである 25.00% 39.39% 32.05% 31.03% 32.67%
まあまあ、非常に合計 42.65% 60.61% 51.28% 55.17% 53.14%
３　どちらともいえない 47.06% 27.27% 28.21% 32.76% 33.00%
４　あまりそうでない 7.35% 11.11% 14.10% 8.62% 10.56%
５　全くそうでない 2.94% 1.01% 6.41% 3.45% 3.30%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 7.35% 21.21% 17.95% 13.79% 15.84%
２　まぁまぁそうである 20.59% 35.35% 26.92% 32.76% 29.37%
まあまあ、非常に合計 27.94% 56.57% 44.87% 46.55% 45.21%
３　どちらともいえない 50.00% 28.28% 26.92% 36.21% 34.32%
４　あまりそうでない 14.71% 13.13% 20.51% 8.62% 14.52%
５　全くそうでない 7.35% 2.02% 7.69% 8.62% 5.94%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 13.24% 22.22% 20.51% 18.97% 19.14%
２　まぁまぁそうである 20.59% 26.26% 28.21% 34.48% 27.06%
まあまあ、非常に合計 33.82% 48.48% 48.72% 53.45% 46.20%
３　どちらともいえない 44.12% 34.34% 25.64% 32.76% 33.99%
４　あまりそうでない 17.65% 13.13% 11.54% 8.62% 12.87%
５　全くそうでない 4.41% 4.04% 14.10% 5.17% 6.93%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 14.71% 22.22% 32.05% 24.14% 23.43%
２　まぁまぁそうである 35.29% 35.35% 21.79% 31.03% 31.02%
まあまあ、非常に合計 50.00% 57.58% 53.85% 55.17% 54.46%
３　どちらともいえない 32.35% 26.26% 20.51% 32.76% 27.39%
４　あまりそうでない 11.76% 12.12% 12.82% 6.90% 11.22%
５　全くそうでない 5.88% 4.04% 12.82% 5.17% 6.93%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

フィールドスタディを実施している、商学科が５３％と最も高くなった。

６．テーマ内容を的確に表現・伝達する日本語・外国語能力は
身につきましたか

７．種々の活動に積極的に参加しようとする意欲と責任感は身
につきましたか

８．多様な人々と協調して主体的に活動する能力は身につき
ましたか

５．社会事象を的確に捉える洞察力と判断力は身につきまし
たか

法学科は、２９％で最も低くなり、アクティブラーニングの必要性が感じられる。

法学科以外の３学科では、５０％以上の学生が身についたと回答している。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 17.65% 26.26% 23.08% 24.14% 23.10%
２　まぁまぁそうである 33.82% 34.34% 29.49% 31.03% 32.34%
まあまあ、非常に合計 51.47% 60.61% 52.56% 55.17% 55.45%
３　どちらともいえない 30.88% 25.25% 25.64% 32.76% 28.05%
４　あまりそうでない 13.24% 12.12% 12.82% 5.17% 11.22%
５　全くそうでない 4.41% 2.02% 8.97% 6.90% 5.28%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 32.35% 42.42% 33.33% 34.48% 36.30%
２　まぁまぁそうである 32.35% 30.30% 29.49% 32.76% 31.02%
まあまあ、非常に合計 64.71% 72.73% 62.82% 67.24% 67.33%
３　どちらともいえない 19.12% 16.16% 15.38% 22.41% 17.82%
４　あまりそうでない 7.35% 8.08% 11.54% 1.72% 7.59%
５　全くそうでない 8.82% 3.03% 10.26% 8.62% 7.26%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

■５■授業科目等に対する満足度について

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 13.24% 38.38% 25.64% 22.41% 26.40%
２　まぁまぁそうである 35.29% 31.31% 33.33% 34.48% 33.33%
まあまあ、非常に合計 48.53% 69.70% 58.97% 56.90% 59.74%
３　どちらともいえない 35.29% 21.21% 26.92% 31.03% 27.72%
４　あまりそうでない 10.29% 7.07% 5.13% 8.62% 7.59%
５　全くそうでない 5.88% 2.02% 8.97% 3.45% 4.95%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 16.18% 43.43% 29.49% 32.76% 31.68%
２　まぁまぁそうである 39.71% 23.23% 30.77% 27.59% 29.70%
まあまあ、非常に合計 55.88% 66.67% 60.26% 60.34% 61.39%
３　どちらともいえない 35.29% 21.21% 19.23% 24.14% 24.42%
４　あまりそうでない 4.41% 7.07% 7.69% 5.17% 6.27%
５　全くそうでない 4.41% 5.05% 12.82% 10.34% 7.92%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

１０．社会のルールを守る倫理観は身につきましたか

法学科以外の３学科での満足度は６０％以上であり、学生教育での重要な科目
になっている。

１．所属学部学科の専門科目に対する満足度はどの程度です
か

９．時間をかけて学び続けようとする持続力は身につきました
か

全ての学科で、６２％以上の学生が身についたと回答している。

経済学科の満足度は７０％であり、最も高くなっている。

２．1年次ゼミ、2年次ゼミ（教養演習、基礎演習）に対する満足
度はどの程度ですか
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 33.82% 59.60% 50.00% 44.83% 48.51%
２　まぁまぁそうである 35.29% 18.18% 26.92% 20.69% 24.75%
まあまあ、非常に合計 69.12% 77.78% 76.92% 65.52% 73.27%
３　どちらともいえない 22.06% 13.13% 8.97% 18.97% 15.18%
４　あまりそうでない 5.88% 4.04% 6.41% 3.45% 4.95%
５　全くそうでない 2.94% 5.05% 7.69% 12.07% 6.60%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 11.76% 33.33% 24.36% 27.59% 25.08%
２　まぁまぁそうである 42.65% 31.31% 35.90% 27.59% 34.32%
まあまあ、非常に合計 54.41% 64.65% 60.26% 55.17% 59.41%
３　どちらともいえない 38.24% 25.25% 25.64% 36.21% 30.36%
４　あまりそうでない 4.41% 8.08% 6.41% 3.45% 5.94%
５　全くそうでない 2.94% 2.02% 7.69% 5.17% 4.29%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 17.65% 33.33% 29.49% 25.86% 27.39%
２　まぁまぁそうである 29.41% 30.30% 26.92% 27.59% 28.71%
まあまあ、非常に合計 47.06% 63.64% 56.41% 53.45% 56.11%
３　どちらともいえない 44.12% 24.24% 23.08% 36.21% 30.69%
４　あまりそうでない 7.35% 8.08% 10.26% 3.45% 7.59%
５　全くそうでない 1.47% 4.04% 10.26% 6.90% 5.61%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
各学科とも、５０％以上の学生が満足している。

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 10.29% 37.37% 24.36% 20.69% 24.75%
２　まぁまぁそうである 33.82% 28.28% 28.21% 27.59% 29.37%
まあまあ、非常に合計 44.12% 65.66% 52.56% 48.28% 54.13%
３　どちらともいえない 42.65% 22.22% 32.05% 36.21% 32.01%
４　あまりそうでない 11.76% 8.08% 10.26% 8.62% 9.57%
５　全くそうでない 1.47% 4.04% 5.13% 6.90% 4.29%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

４．教養科目（Ⅰ～Ⅲ群）に対する満足度はどの程度ですか。

５．教養科目（健康教育）に対する満足度はどの程度ですか。

４学科とも満足度は、６６％以上であり、本学の教育の特色を出す科目である、

３．3年次ゼミ、4年次ゼミ（研究演習3年、研究演習4年）に対す
る満足度はどの程度ですか

６．教養科目（語学）に対する満足度はどの程度ですか

語学については、法学科、商学科の学生の満足度は５０％以下であり、検討を
要する。

各学科とも、５０％以上の学生が満足している。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 22.06% 39.39% 41.03% 27.59% 33.66%
２　まぁまぁそうである 38.24% 26.26% 29.49% 22.41% 29.04%
まあまあ、非常に合計 60.29% 65.66% 70.51% 50.00% 62.71%
３　どちらともいえない 27.94% 26.26% 19.23% 32.76% 26.07%
４　あまりそうでない 5.88% 5.05% 3.85% 6.90% 5.28%
５　全くそうでない 5.88% 3.03% 6.41% 10.34% 5.94%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 10.29% 31.31% 20.51% 22.41% 22.11%
２　まぁまぁそうである 25.00% 20.20% 25.64% 27.59% 24.09%
まあまあ、非常に合計 35.29% 51.52% 46.15% 50.00% 46.20%
３　どちらともいえない 52.94% 36.36% 34.62% 36.21% 39.60%
４　あまりそうでない 7.35% 8.08% 8.97% 6.90% 7.92%
５　全くそうでない 4.41% 4.04% 10.26% 6.90% 6.27%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 32.35% 30.30% 23.08% 22.41% 27.39%
２　まぁまぁそうである 19.12% 23.23% 23.08% 22.41% 22.11%
まあまあ、非常に合計 51.47% 53.54% 46.15% 44.83% 49.50%
３　どちらともいえない 30.88% 28.28% 26.92% 27.59% 28.38%
４　あまりそうでない 8.82% 8.08% 12.82% 17.24% 11.22%
５　全くそうでない 8.82% 10.10% 14.10% 10.34% 10.89%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

■６■大学生活全般に関する満足度について

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 14.71% 38.38% 34.62% 27.59% 30.03%
２　まぁまぁそうである 33.82% 27.27% 29.49% 32.76% 30.36%
まあまあ、非常に合計 48.53% 65.66% 64.10% 60.34% 60.40%
３　どちらともいえない 35.29% 24.24% 23.08% 29.31% 27.39%
４　あまりそうでない 8.82% 8.08% 7.69% 5.17% 7.59%
５　全くそうでない 7.35% 2.02% 5.13% 5.17% 4.62%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

７．キャリア教育科目に対する満足度はどの程度ですか

８．社会活動（ボランティア等）に対する満足度はどの程度です
か

９．クラブ、サークル活動に対する満足度はどの程度ですか

１．学生生活に対する満足度はどの程度ですか

法学科は４９％と低く、他の３学科は６０％以上である。

経営学科、商学科は４０％台であり、満足度は高くない。

各学科とも、５０％以上の学生が満足している。
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 27.94% 43.43% 38.46% 31.03% 36.30%
２　まぁまぁそうである 36.76% 28.28% 29.49% 29.31% 30.69%
まあまあ、非常に合計 64.71% 71.72% 67.95% 60.34% 67.00%
３　どちらともいえない 27.94% 16.16% 14.10% 20.69% 19.14%
４　あまりそうでない 4.41% 8.08% 14.10% 12.07% 9.57%
５　全くそうでない 2.94% 4.04% 3.85% 6.90% 4.29%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 11.76% 29.29% 14.10% 17.24% 19.14%
２　まぁまぁそうである 20.59% 28.28% 21.79% 17.24% 22.77%
まあまあ、非常に合計 32.35% 57.58% 35.90% 34.48% 41.91%
３　どちらともいえない 38.24% 27.27% 30.77% 36.21% 32.34%
４　あまりそうでない 14.71% 10.10% 17.95% 17.24% 14.52%
５　全くそうでない 14.71% 5.05% 15.38% 12.07% 11.22%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 11.76% 40.40% 26.92% 24.14% 27.39%
２　まぁまぁそうである 27.94% 33.33% 25.64% 36.21% 30.69%
まあまあ、非常に合計 39.71% 73.74% 52.56% 60.34% 58.09%
３　どちらともいえない 35.29% 17.17% 25.64% 24.14% 24.75%
４　あまりそうでない 14.71% 6.06% 11.54% 8.62% 9.90%
５　全くそうでない 10.29% 3.03% 10.26% 6.90% 7.26%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 14.71% 38.38% 23.08% 25.86% 26.73%
２　まぁまぁそうである 20.59% 29.29% 26.92% 22.41% 25.41%
まあまあ、非常に合計 35.29% 67.68% 50.00% 48.28% 52.15%
３　どちらともいえない 47.06% 24.24% 33.33% 39.66% 34.65%
４　あまりそうでない 8.82% 6.06% 7.69% 5.17% 6.93%
５　全くそうでない 8.82% 2.02% 8.97% 6.90% 6.27%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

３．キャンパス・施設に対する満足度はどの程度ですか

４．教員の対応に対する満足度はどの程度ですか

５．教育内容に対する満足度はどの程度ですか

法学科３５％と最も低く、商学科４８％であり、教育内容についても検討が必要で
ある。

法学科の満足度は３０％台であり、学生に対する対応を考える必要がある。

経済学科は５７％と満足度は少し高いが、他の３学科は３０％台であり、満足度
は低くなっている。

全学科６０％以上であるので、本学での学生生活が有効であったと感じている。

２．信頼できる友人に出会えましたか
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回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 14.71% 39.39% 26.92% 24.14% 27.72%
２　まぁまぁそうである 26.47% 28.28% 20.51% 32.76% 26.73%
まあまあ、非常に合計 41.18% 67.68% 47.44% 56.90% 54.46%
３　どちらともいえない 36.76% 23.23% 29.49% 24.14% 28.05%
４　あまりそうでない 13.24% 6.06% 12.82% 10.34% 10.23%
５　全くそうでない 8.82% 3.03% 10.26% 8.62% 7.26%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

回答 法学科 経済学科 経営学科 商学科 合計
1　非常にそうである 23.53% 43.43% 32.05% 22.41% 32.01%
２　まぁまぁそうである 36.76% 31.31% 33.33% 41.38% 34.98%
まあまあ、非常に合計 60.29% 74.75% 65.38% 63.79% 67.00%
３　どちらともいえない 23.53% 17.17% 21.79% 20.69% 20.46%
４　あまりそうでない 8.82% 6.06% 5.13% 10.34% 7.26%
５　全くそうでない 7.35% 2.02% 7.69% 5.17% 5.28%

合計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

６．職員の対応に対する満足度はどの程度ですか

７．本学に入学して良かったと感じていますか

各学科とも６０％以上であり、本学で勉強して良かった比率が高くなっている。

法学科、経営学科は４０％台であり、あまり職員との接触が無いことが伺える。
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